



## Bogár László: Egy világháború mélyszerkezete

2023 november 07. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

***A világ minden lakóját közvetlenül érint? konfliktusról van szó...***

A most zajló világháborúnak mi lesz az a fordulópontja, amely után már mindenki számára nyilvánvalóvá válik,

hogyan ez a harmadik világháború, azt egyelőre nem tudhatjuk, de annyiban már most is evidencia, hogy világháború zajlik, hogy a világ minden lakóját közvetlenül érint? konfliktusról van szó... Bár a világot ténylegesen irányító „láthatatlan” globális hatalmi szuperstruktúra a háború kitörése után a szankciók és embargók soha nem látott rendszerével hat hónap alatt lerombolta azt a komplex együttműködési rendszert, amelyet az elmúlt hat évtized során maga épített fel, ennek ellenére a világ a kölcsönös függések és szuperkomplex rendszerében továbbra is ugyanazon mintázatok alapján működik. Így aztán a konfliktusnak a Föld minden lakója közvetlenül részese, akár akarja, akár nem. Eme kötet arra tesz kísérletet, hogy a felszín örvénylése alatti mélyszerkezetben vegye szemügyre azokat a tektonikus energiákat, amelyek ezt a háborút kiobbantották és viszik egyre végzetesebbnek látszó irányba...

Az, hogy volt olyan, hogy első világháború, az csak a második világháború harmadik éve során vált nyilvánvalóvá a világ számára. Akkor, amikor a német–szovjet háború és az amerikai–japán összecsapás egyértelművé tette, hogy ami zajlik, az az addig egyszerűen csak Nagy Háborúként emlegetett első világháborúnál is **átfogóbb konfliktus**, amelyet ezután kezdtek második világháborúnak, a Nagy Háborút pedig első világháborúnak nevezni.



Hogyan a most zajló **világháborúnak** mi lesz az a fordulópontja, amely után már mindenki számára nyilvánvalóvá válik, hogy ez a harmadik világháború, azt egyelőre nem tudhatjuk, de annyiban már most is evidencia, hogy **világháború** zajlik, hogy a **világ minden lakóját közvetlenül érint? konfliktusról van szó...**

\*

Bár a világot ténylegesen irányító „láthatatlan” globális hatalmi szuperstruktúra a háború kitörése után a szankciók és embargók soha nem látott rendszerével hat hónap alatt lerombolta azt a komplex együttműködési rendszert, amelyet az elmúlt hat évtized során maga épített fel, ennek ellenére a világ a kölcsönös függések és szuperkomplex rendszerében továbbra is ugyanazon mintázatok alapján működik. Így aztán a konfliktusnak a Föld minden lakója közvetlenül részese, akár akarja, akár nem.

Ez a könyv arra tesz kísérletet, hogy a lejátszástechnikai felszín örvénylése alatti **mélyszerkezetben** vegye szemügyre azokat a tektonikus energiákat, amelyek ezt a háborút kiobbantották és viszik egyre végzetesebbnek látszó irányba...

\*

Kiemelten ajánljuk mellé: [Egy világháború mélyszerkezete A káosz elmélete és gyakorlata](#)  
[Egy Bogár naplója 2.](#)



Magyar Menedék Könyvesház

www.magyarmenedek.com

1126 Budapest, Márvány utca 48.

Telefon: 213-7057

NyitvaTartás:

H-P: 09:00-19:00-ig; Szo: 09:00-13:00-ig



Verified by  
**VISA**  
**MasterCard.**  
**SecureCode.**

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD

A trianoni győzeletről tabumentesen



Ajánló

